KoutpoJabHble 3a1aun — 2
1. Macca M uaeanbHOrO rasa, UMEBIIETO TEMMEPATypy [, OXJaXKIaeTcss MpPH MOCTOSHHOM
o0pemMe Tak, 4TO JaBJIEHME rasza najgaer B N pa3. 3aTeM TIa3 HarpeBaloT IPU IOCTOSHHOM
JABJICHUH 10 TIEPBOHAYANLHOW Temmeparypsl 1. HaiimuTe coBepiieHHYIO ra3om paboTy, eciu
ero MosisipHasi macca M.
2. C oITHUM MOJIEM HIEATBHOTO ra3a MPOBOJAT 3aMKHYTHIN mporecc 1-2—3—4—1, cocTosmuii u3
nByx uzoxop (1-2 u 3—4) u aByx uzobap (2-3 u 4-1), mpuuem Touku 2 U 4 jexaT Ha OJHOU
nzorepme. TemrepaTypbl B Toukax | U 3 paBHbI, cooTBeTcTBeHHO T1 M T3. Onpenenuts padory,
COBEPUICHHYIO I'a30M 3a LK.
3. Haxg monem maeanbHOr0 OJHOATOMHOIO Tra3a MPOBOAMTCS HE 3aMKHYTHIN mporecc 1—2-3-4,
cocrosimmii u3 1ByX n3o0ap (1-2 u 3—4) u yuactka 2-3, m3o0paxkatomierocst Ha P — T quarpamme
OTPE3KOM IpPSIMOMW, IPOXOAsIIel dyepe3 Hadajlo koopauHar. Temmeparypsl B Toukax 1 u 3, a
Takke 2 U 4 paBHbl. OnpenenuTs MOABEACHHOE K ra3dy TEIUIO, €CIM Pa3HOCTb KOHEYHOH U
HavanpHOM Temneparyp T4 — T1 =100 K.
4. Tennou3oaupOBaHHBINA COCY/ pa3/ielieH HeMOABKHON MeperopoIKoi Ha J1Be yacTH. B omHoM
yactu o0beMoM V HaxoauTcs renuit npu naeineHuu 2-P u temmeparype 2-T. B apyroit wactu
o0vemoMm 2-V — azot npu naeneHun P u temneparype T. Ileperopoaky BbiTackuBaroT. Kakue
TeMIeparypa W JaBJICHHE YCTAHOBATCA B cocyle? MoisipHas TEIIOEMKOCTh a30Ta Ipu
HOCTOSTHHOM 00beMe paBHa 5-R/2.
5. WneanbHbIil Ta3 MEepEBOAAT U3 COCTOSHUA | B cOCTOsSIHME 2 OJMH pa3 Mo u300ape, 3aTeM 1o
U30X0pe, BTOPOHM pa3 CHayama 1O HU30Xope, 3areM mo wu3obape. Ilpm kakom mepexone
BBIJICITMIIOCH OOJIBIIIE TEIJIa U HACKOJIbKO, eciu p1 = 400 klla, Vi =3 M3, p2 =200 klla, Vo= 1M3?
6. /I HarpeBaHUs HEKOTOPOTO KOJIMYECTBA KHUCIOPOJA MPHU MOCTOSHHOM AaBieHud Ha AT =
10K motpeboBanock konmuuectBo TermioThl AQp = 7 JIx. UTOOBI OXJNaguTh ra3 A0 HCXOJHOM
TEMIEPATyphl MPU MOCTOSHHOM 00beMe HE0OX0AUMO OT Hero oTHATh AQz = 5 [Ix. Halitu maccy
raza m.
7. B munuHape moj MOpIIHEM HAaxXOJIUTCS HEKOTopas Macca Bo3ayxa. Ha ero narpeBanue npu
MOCTOSTHHOM JaBJICHUH 3aTpadeHo KoiudecTBO TerioThl Q = 5 x/[x. Halitu paboty raza B sTom
npolecce, €clnu ero ynenpHas TemnoeMkocTb Cp = 1k/Dx/kr-rpaa, a MoispHas Mmacca | =
29r/moTb.



